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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O SProgramación - PEI 

RESPONSABLES ASOCIADOS 

5 OBJETIVOS 

ESPECÍFICOS

(5 metas)

1 Asegurar la calidad estadística en procesos y resultados Logística 

2 Modernizar la gestión territorial del DANE Subdirección 

3 Fomentar el uso de la información estadística en la toma de decisiones públicas y privadas DICE

4 Articular la producción de la información estadística a nivel nacional DIMPE -DCD

5 Mejorar el bienestar, las competencias y las habilidades de los servidores Secretaría General

4 ESTRATEGIAS

(16 metas)

1 Capacidad metodológica

DIMPE 

DCD

DIG

Logistica

DIRPEN 

2 Cambio cultural

DCD

DSCN

DIMPE 

DIRPEN 

Secretaría General

3 Accesibilidad

DSCN

DIMPE 

DICE

DIG

4 Gestión pública admirable

DIRECCIÓN 

Secretaría General

DIG

DIRPEN 

DICE

El Plan Estratégico Institucional se encuentra estructurado por 5 metas alienadas a los
objetivos específicos, y 16 metas asociadas a las estrategias.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O SProgramación de entregables El Plan Estratégico Institucional PEI, cuenta con 32 entregables

relacionados a los objetivos y estrategias.

Objetivos Responsable # de Entregables 
Total de 

entregables 

Asegurar la calidad estadística en 

procesos y resultados.
Logística 1 1

Modernizar la gestión territorial del 

DANE.
Subdirección 1 1

Fomentar el uso de la información 

estadística en la toma de decisiones 

públicas y privadas

DICE 3 3

Articular la producción de la 

información estadística a nivel 

nacional.

DIMPE 1

2

DCD 1

Mejorar el bienestar, las 

competencias y las habilidades de los 

servidores.

SECRETARÍA 

GENERAL -

Gestión Humana

1 1

TOTAL 8

Estrategia Responsable Entregables 

Capacidad metodológica 

DCD 2

DIMPE 2

DIG 2

Logística 1

DIRPEN 1

Cambio cultural

DCD 1

DSCN 1

DIMPE 1

DIRPEN 1

SECRETARÍA GENERAL - Gestión 

Humana
1

Accesibilidad

DSCN 1

DIMPE 1

DICE 1

DIG 1

DIRPEN 1

Gestión pública admirable 

DIRECCIÓN 1

SECRETARÍA GENERAL - Gestión 

Humana
2

DIG 1

DIRPEN 1

DICE 1

TOTAL 24



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O SProgramación de entregables A continuación se presentan el número de entregables por área. 

Área responsable Entregables 

Logística 2

Subdirección 1

DICE 5

DIMPE 5

DCD 4

DIRECCIÓN 1

DSCN 2

Secretaria general 4

DIRPEN 4

DIG 4

TOTAL 32



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
Seguimiento 2020 – Objetivos 

Objetivos específicos y 

Estrategias 
Código Indicador Meta cuatrienio Entregable Meta 2020 Responsable

META 2020

CUANTITATIVA
2020 - 1 2020 - 2

AVANCE TOTAL 

ANUAL 

% DE 

CUMPLIMIENTO 

ANUAL / 100%

ESTADO DE 

AVANCE
INTERPRETACIÓN

O
b

je
ti

v
o

s 
e
sp

e
c
íf

ic
o

s 

Asegurar la calidad 

estadística en 

procesos y resultados

PEI_O1

Operaciones estadísticas 

con atributos de 

relevancia, oportunidad, 

exactitud y precisión 

fortalecidos.

>= 90%

Stock

Bases de datos con 

información de calidad, con 

oportunidad y cobertura 

según la meta

97% LOGÍSTICA 97% 95,92% 0,44% 96,36% 99,34% ACEPTABLE

Es necesario 

agilizar la gestión 

para su 

terminación 

Modernizar la gestión 

territorial del DANE
PEI_O2

Incremento en el 

resultado de la medición 

de la capacidad territorial

80%

Acumulado

Ficha metodológica del 

indicador

Documento con el compilado 

de las mediciones del 

indicador, análisis de 

resultados y recomendaciones 

de las lecciones aprendidas 

del plan de fortalecimiento 

territorial

40% SUBDIRECCIÓN 30% 20% 10% 30% 100% SATISFACTORIO

La acción se 

encuentra en un 

buen nivel de 

cumplimiento 

Fomentar el uso de la 

información 

estadística en la toma 

de decisiones públicas 

y privadas

PEI_O3

Grupos de interés que 

usan información 

estadística en sus 

programas, planes, 

proyectos, estrategias o 

políticas.

1 = 500 (PD, POT, PDT, 

EOT, Planes de vida 

(indígenas) o Planes de 

etnodesarrollo).

Flujo

Informe anual de acceso y uso 

de información estadística por 

parte de grupos de interés.

150

DICE

150 53 612 665 443% SUPERIOR

Nivel de 

cumplimiento 

superior a las 

expectativas 

2 = Incremento del 

30% (descargas de los 

documentos técnicos 

de las operaciones 

estadísticas).  

LÍNEA BASE: 

2.297.233

Flujo

10% 2.526.953 1.658.250 789.043 2.447.293 97% ACEPTABLE

Es necesario 

agilizar la gestión 

para su 

terminación 

3 = Incremento del 

100% (usuarios del 

geoportal). 

LÍNEA BASE: 

120.265

Flujo

30% 156.345 180.151 106.872 287.023 184% SUPERIOR

Nivel de 

cumplimiento 

superior a las 

expectativas 

A continuación, se muestra el estado de avance para la vigencia 2020, de los
objetivos estratégicos del PEI.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
Objetivos específicos y Estrategias Código Indicador

Meta 

cuatrienio
Entregable Meta 2020 Responsable

META 2020

CUANTITATIVA
2020 - 1 2020 - 2

AVANCE TOTAL 

ANUAL 

% DE 

CUMPLIMIENTO 

ANUAL / 100%

ESTADO DE 

AVANCE
INTERPRETACIÓN

O
b

je
ti

v
o

s 
e
sp

e
c
íf

ic
o

s 

Articular la producción de 

la información estadística 

a nivel nacional

PEI_O4

Generación de 

información estadística 

en proyectos de gran 

impacto a partir del uso 

de registros 

administrativos.

3 proyectos de 

uso

Acumulativo

DIMPE: 

2 operaciones estadisticas 

que generen información 

estadística  a partir del uso 

de registros 

administrativos.

*Gestión de 

implementación 100%

DIMPE: 35% DIMPE 35% 20% 15% 35% 100% SATISFACTORIO

La acción se encuentra 

en un buen nivel de 

cumplimiento 

DCD: 

1 Series de población de 

corto plazo a nivel 

municipal

DCD: 0% DCD 0% 25,90% 9,1% 35% 35% SUPERIOR

Nivel de cumplimiento 

superior a las 

expectativas 

Mejorar el bienestar, las 

competencias y las 

habilidades de los 

servidores

PEI_O5

Aumento en el resultado 

de la Dimensión de 

Talento Humano del 

MIPG.

Aumentar 10 

Puntos

Actividades de 

gestión* 

(Acumulado)

Evidencias del 

cumplimiento de las 

actividades de gestión de 

la Dimensión del Talento 

Humano en el MIPG 

20%
SECRETARÍA 

GENERAL - Gestión 

Humana

20% 5% 15% 20% 100% SATISFACTORIO

La acción se encuentra 

en un buen nivel de 

cumplimiento 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
Objetivos estratégicos

35%
0%

97%

10%

100%

30% 20% 30%35% 35%

96%

9,6%

443%

55%
20% 30%

SATISFACTORIO SUPERIOR ACEPTABLE ACEPTABLE SUPERIOR SUPERIOR SATISFACTORIO SATISFACTORIO

3 proyectos de uso >= 90%  2 = Incremento del 30%
(descargas de los

documentos técnicos de las
operaciones estadísticas).

1 = 500 (PD, POT, PDT, EOT,
Planes de vida (indígenas) o
Planes de etnodesarrollo).

3 = Incremento del 100%
(usuarios del geoportal).

Aumentar 10 Puntos  Meta 80%

Articular la producción de la información estadística a
nivel nacional.

Asegurar la calidad
estadística en procesos y

resultados.

Fomentar el uso de la información estadística en la toma de decisiones públicas y
privadas

Mejorar el bienestar, las
competencias y las
habilidades de los

servidores.

Modernizar la gestión
territorial del DANE.

Reporte objetivos estratégicos – 2020 

Suma de Avance esperado 2020 Suma de Reporte

Para la vigencia 2020, de los 8 entregables relacionados a los objetivos
estratégicos, 3 lograron un cumplimiento del 100% frente a la meta anual, 3
superaron dicha meta y 2 entregables reportaron un avance mayor al 90%, sin
embargo no lograron su total cumplimiento.
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Código Indicador
Meta 

cuatrienio
Entregable Meta 2020 Responsable

META 2020

CUANTITATIVA
2020 - 1 2020 - 2

AVANCE 

TOTAL 

ANUAL 

% DE 

CUMPLIMIENT

O ANUAL / 

100%

ESTADO DE 

AVANCE
INTERPRETACIÓN

PEI_E1

Operaciones estadísticas 

nuevas o rediseñadas que 

atienden necesidades del país

14

Acumulativo

DCD: 1 Censo Nacional Minero

*Gestión de implementación
DCD: 50% DCD 50% 17,5% 17,5% 35% 70% ACEPTABLE

Es necesario agilizar 

la gestión para su 

terminación 

DIMPE: 13 Operaciones estadísticas

*Gestión de implementación
DIMPE: 54% DIMPE 54% 40% 0% 40% 74% ACEPTABLE

PEI_E2
100%

Stock

Marco geoestadistico actualizado 

cartográficamente para las variables  

reportadas por las operaciones estadisticas 

Marco geoestadistico en cada vigencia

100% DIG 100% 50% 50% 100% 100% SATISFACTORIO

La acción se 

encuentra en un 

buen nivel de 

cumplimiento 

PEI_E3

Índice de gestión de las 

direcciones territoriales sobre 

los operativos en campo.

>= 99%

Stock

Entrega de las bases de datos de las 

operaciones al DANE Central con la cobertura 

requerida.

99% LOGÍSTICA 99% 97,7% 2,3% 100% 101% SATISFACTORIO

PEI_E4

Operaciones estadísticas que 

ampliaron su desagregación 

geografica a nivel 

departamental o municipal.

5%

DCD: Información resultante del Censo 

Nacional de Población y Vivienda (estudios 

postcensales)

Una metodología para identificar la cobertura 

de las estadísticas vitales

* Tablas resumen de la migración inter e 

intradepartamental 

* Tablas resumen de la migración inter e 

intramunicipal 

* Tabulados con los agregados de migración 

internacional

DCD: 1% DCD 1% 0,49% 0,51% 1% 100% SATISFACTORIO

PEI_E5 8

Propuestas a partir del uso de la información 

estadistica que contribuyan a la optimización 

de la operación catastral con enfoque 

multipropósito

2 DIG 2 1 1 2 100% SATISFACTORIO

PEI_E6 1
Documento metodológico de una operación 

estadística
1 DIMPE 1 90% 10% 100% 100% SATISFACTORIO

PEI_E7

Operaciones estadísticas que 

hayan surtido el proceso de 

evaluación de calidad

80 Informes de evalaución de calidad estadística  20 DIRPEN 20 0 20 20 100% SATISFACTORIO

Capacidad metodológica A continuación, se muestra el estado de avance para la vigencia 2020, de las estrategias
complementarias.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

99%

50%
54%

100%

1%

100%

35%
40%

100%

1%

SATISFACTORIO ACEPTABLE ACEPTABLE SATISFACTORIO SATISFACTORIO

Entrega de las bases de datos de
las operaciones al DANE Central

con la cobertura requerida.
(>=99%)

DCD: 1 Censo Nacional Minero
*Gestión de implementación

DIMPE: 13 Operaciones
estadísticas

*Gestión de implementación

Marco geoestadistico actualizado
cartográficamente para las

variables  reportadas por las
operaciones estadisticas Marco
geoestadistico en cada vigencia

DCD: Información resultante del
Censo Nacional de Población y

Vivienda (estudios postcensales)
Una metodología para identificar la
cobertura de las estadísticas vitales
* Tablas resumen de la migración

inter e intradepartamental
* Tablas resumen de la mig

Índice de gestión de las direcciones
territoriales sobre los operativos

en campo.

Operaciones estadísticas nuevas o rediseñadas que atienden necesidades del país Operaciones estadísticas que
ampliaron su desagregación

geografica a nivel departamental o
municipal.

Capacidad metodológica

Suma de Avance esperado 2020 Suma de Reporte

1
2

20

1
2

20

SATISFACTORIO SATISFACTORIO SATISFACTORIO

Documento metodológico de una
operación estadística

Propuestas a partir del uso de la
información estadistica que

contribuyan a la optimización de la
operación catastral con enfoque

multipropósito

Informes de evalaución de calidad
estadística

Operaciones estadísticas que ampliaron su desagregación geografica a
nivel departamental o municipal.

Operaciones estadísticas que hayan
surtido el proceso de evaluación de

calidad

Capacidad metodológica

Reporte estrategia capacidad metodológica – 2020

Capacidad metodológica De los 8 entregables alineados a la estrategia metodológica, 6 lograron un
cumplimiento del 100% de la meta anual programada, sin embargo, los entregables
“Censo Nacional Minero” y “13 Operaciones estadísticas” no cumplieron la meta 2020.
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Código Indicador Meta cuatrienio Entregable Meta 2020 Responsable
META 2020

CUANTITATIVA
2020 - 1 2020 - 2

AVANCE TOTAL 

ANUAL 

% DE 

CUMPLIMIENTO 

ANUAL / 100%

ESTADO DE AVANCE INTERPRETACIÓN

PEI_E8

Operaciones estadísticas que 

implementan acciones de mejora 

en la metodología (procesos e 

instrumentos) y resultados

66%

Formatos implementados en cinco 

departamentos del país (Formato de 

notificaicón de muerte y nacimiento de 

personas pertenencientes a grupos 

étnicos)

Indicadores de ODS que utilicen como 

fuentes de información las EEVV, más 

precisas

Página web, talleres y estudios 

postcensales

Cuadros de salida con nuevas estadísticas 

poblacionales

Documentación técnica e informes de 

resultados

DCD:20% DCD  20% 10% 10% 20% 100% SATISFACTORIO

La acción se encuentra 

en un buen nivel de 

cumplimiento 

PEI_E9

9 metodologías 

actualizadas

Metodologías de cuentas nacionales 

actualizadas según la base 2015
3 DSCN 3 2 1 3 100% SATISFACTORIO

PEI_E10

5 Operaciones 

estadísticas que 

implementan 

acciones de mejora 

en la metodología 

(procesos e 

instrumentos) y 

resultados

Boletín, anexos, formularios, mapas 

interactivos o documentos 

metodológicos

0% DIMPE 0% 87% 3% 90% 90% SUPERIOR

Nivel de cumplimiento 

superior a las 

expectativas 

PEI_E11

Disposición y actualización de los 

inventario de Operaciones 

Estadísticas y Registros 

Administrativos

4
Inventarios actualizados de registros 

administrativos y operaciones estadísticas 
1 DIRPEN 1 1 1 2 200% SUPERIOR

PEI_E12

Aumento en el resultado de la 

medición del clima organizacional 

y la estabilidad del talento 

humano.

25%

Informe de diagnóstico de Clima 

Organizacional en la Entidad del año 

2022, con un índice de clima laboral 

superior a 8,37 

10%

SECRETARÍA 

GENERAL -

Gestión Humana
10% 2% 8% 10% 100% SATISFACTORIO

La acción se encuentra 

en un buen nivel de 

cumplimiento 

Cambio cultural Reporte de avance de la estrategia de cambio cultural para la vigencia 2020



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

10%

1

0%
20%

3

10%

2

90%

20%

3

SATISFACTORIO SUPERIOR SUPERIOR SATISFACTORIO SATISFACTORIO

Informe de diagnóstico de Clima Organizacional
en la Entidad del año 2022, con un índice de

clima laboral superior a 8,37

Inventarios actualizados de registros
administrativos y operaciones estadísticas

Boletín, anexos, formularios, mapas interactivos
o documentos metodológicos

Formatos implementados en cinco
departamentos del país (Formato de

notificaicón de muerte y nacimiento de
personas pertenencientes a grupos étnicos)

Indicadores de ODS que utilicen como fuentes
de información las EEVV, más precisas

Página web, talleres y e

Metodologías de cuentas nacionales
actualizadas según la base 2015

Aumento en el resultado de la medición del
clima organizacional y la estabilidad del talento

humano.

Disposición y actualización de los inventario de
Operaciones Estadísticas y Registros

Administrativos

Operaciones estadísticas que implementan acciones de mejora en la metodología (procesos e instrumentos) y resultados

Cambio cultural

Reporte estrategia cambio cultural - 2020

Suma de Avance esperado 2020 Suma de Reporte

Cambio cultural La estrategia cambio cultural dio cumplimiento a los 5 entregables relacionados, 2 con
un avance superior al 100% programado en la anualidad y 3 con un cumplimiento
satisfactorio.



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
A

c
c
e
si

b
il

id
a
d

Código Indicador Meta cuatrienio Entregable Meta 2020 Responsable
META 2020

CUANTITATIVA
2020 - 1 2020 - 2

AVANCE TOTAL 

ANUAL 

% DE 

CUMPLIMIENTO 

ANUAL / 100%

ESTADO DE 

AVANCE
INTERPRETACIÓN

PEI_E13

Operaciones estadísticas que 

publican indicadores de 

calidad en alguno de sus 

productos de difusión

4 boletines con indicadores 

de calidad estadística

Boletines técnicos con indicadores 

incluidos de calidad estadística 

diseñados para las operaciones 

estadísticas de cuentas nacionales

1 DSCN 1 1 0 1 100% SATISFACTORIO

La acción se 

encuentra en un 

buen nivel de 

cumplimiento 

PEI_E14 100%
Boletines con indicadores de 

calidad
10% DIMPE 10% 5% 5% 10% 100% SATISFACTORIO

PEI_E15

Nuevos canales de 

interacción con los grupos de 

interés.

1

Protocolo de publicación, uso y 

caracterización de usuarios 

objetivo de los nuevos canales.

1 DICE 1 0,6 0,4 1 100% SATISFACTORIO

PEI_E16
Renovar el Geoportal del 

DANE
100%

Productos y/o modulos Generados 

/ Productos y/o modulos 

Demandados

100% DIG 100% 50% 50% 100% 100% SATISFACTORIO

PEI_E17

Lineamientos, estándares, 

normas y documentos con 

buenas prácticas 

(recomendaciones, manuales, 

guías) generados o 

actualizados para la 

producción estadística del 

DANE

17

Documentos lineamientos, 

estándares, normas y documentos 

con buenas prácticas 

(recomendaciones, manuales, 

guías) generados o actualizados 

4 DIRPEN 4 23 21 44 1100% SUPERIOR

Nivel de 

cumplimiento 

superior a las 

expectativas 

Accesibilidad A continuación se muestra el reporte de avance de la vigencia 2020 de la estrategia de
accesibilidad.
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4
1 10% 1 100%

44

1 10% 1 100%

SUPERIOR SATISFACTORIO SATISFACTORIO SATISFACTORIO SATISFACTORIO

Documentos lineamientos, estándares,
normas y documentos con buenas

prácticas (recomendaciones, manuales,
guías) generados o actualizados

Protocolo de publicación, uso y
caracterización de usuarios objetivo de

los nuevos canales.

Boletines con indicadores de calidad Boletines técnicos con indicadores
incluidos de calidad estadística diseñados

para las operaciones estadísticas de
cuentas nacionales

Productos y/o modulos Generados /
Productos y/o modulos Demandados

Lineamientos, estándares, normas y
documentos con buenas prácticas

(recomendaciones, manuales, guías)
generados o actualizados para la
producción estadística del DANE

Nuevos canales de interacción con los
grupos de interés.

Operaciones estadísticas que publican indicadores de calidad en alguno de sus
productos de difusión

Renovar el Geoportal del DANE

Accesibilidad

Reporte estrategia accesibilidad - 2020

Suma de Avance esperado 2020 Suma de Reporte

Accesibilidad Durante la vigencia 2020, la estrategia de accesibilidad logro un avance satisfactorio en 4
entregables y un avance superior en su última meta. Reflejando un buen nivel de
cumplimiento frente a las metas anuales.
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Código Indicador Meta cuatrienio Entregable Meta 2020 Responsable
META 2020

CUANTITATIVA
2020 - 1 2020 - 2

AVANCE TOTAL 

ANUAL 

% DE 

CUMPLIMIENTO 

ANUAL / 100%

ESTADO DE 

AVANCE
INTERPRETACIÓN

PEI_E18

Aumento en las solicitudes de 

intercambio de conocimientos, 

misiones y eventos por 

entidades y organismos 

internacionales.

36%

Tablero de control  en donde esten consignadas 

todas las solicitudes de intercambio de conocimiento 

internacionales que el DANE haya realizado en el 

respectivo periodo de gobierno 

8%

DIRECCIÓN 

Relacionamiento 

Internacional
8% 4,1% 4,26% 8,36% 105% SUPERIOR

Nivel de 

cumplimiento 

superior a las 

expectativas 

PEI_E19

Direcciones territoriales con el 

total de cargos provistos en 

cada vigencia.

70% Actos Administrativos 70%

SECRETARÍA 

GENERAL -

Gestión Humana
70% 70,17% 68,40% 69% 99,0% ACEPTABLE

Es necesario agilizar 

la gestión para su 

terminación 

PEI_E20

Aumentar el conocimiento de 

los servidores respecto a la 

misionalidad de la entidad.

80%

GTH: Informe del PIC en el cual se incluye el 

desarrollo de la Induccion y Reinduccion anualmente.

Informe de ejecucion del programa de reinduccion 

uno en el  2019 y uno en el 2021 que incluya nivel de 

participacion, desarrollo y evaluación de aprendizaje.

Imagenes y piezas de realización de campañas de 

sensibilizacion a traves de los canales de 

comunicación, hacia el "Cumplimiento de la misión 

desde nuestros puestos de trabajo" una en el 2020 y 

otra en el 2022 

20%

SECRETARÍA 

GENERAL -

Gestión Humana
20% 4,37% 17,63% 22% 110% SUPERIOR

Nivel de 

cumplimiento 

superior a las 

expectativas 

PEI_E21 4

Cuatro (4) actividades por año programadas en la 

Direcciones Territoriales en el marco del Plan de 

Fortalecimiento  de capacidades para el uso de 

información geoespacial.

4 DIG 4 0,5 3,5 4 100% SATISFACTORIO

La acción se 

encuentra en un 

buen nivel de 

cumplimiento 

PEI_E22

Registros Administrativos que 

surten el proceso del Programa 

de Fortalecimiento de Registros 

Administrativos, para fines 

estadísticos

32
Diagnósticos de los registros administrativos con su 

respectivo plan de fortalecimiento.
8 DIRPEN 8 16 7 23 288% SUPERIOR

Nivel de 

cumplimiento 

superior a las 

expectativas 

PEI_E23

Nuevos productos y servicios 

que implementen investigación 

y desarrollo

15

1. Instrumentos de comunicación y pedagogía para la 

gestión del conocimiento de operaciones 

estadísticas.

2. Plan de formulación, implementación y resultados 

del programa de Periodismo de datos de DICE.

9 DICE 4 4 3 7 175% SUPERIOR

Nivel de 

cumplimiento 

superior a las 

expectativas 

Gestión pública admirable A continuación se muestra el seguimiento de la vigencia 2020.  
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Gestión pública admirable En el cierre de la vigencia 2020, la estrategia gestión pública admirable de 6 entregables

relacionados, 4 lograron un cumplimiento mayor del 100% programado para la anualidad, 1
entregable un avance satisfactorio (=100%), y 1, un avance aceptable.

4

20% 8% 70%

4

8

4

22% 8% 69%

7

23

SATISFACTORIO SUPERIOR SUPERIOR ACEPTABLE SUPERIOR SUPERIOR

Cuatro (4) actividades por año

programadas en la Direcciones

Territoriales en el marco del Plan de

Fortalecimiento  de capacidades

para el uso de información

geoespacial.

GTH: Informe del PIC en el cual se

incluye el desarrollo de la Induccion

y Reinduccion anualmente.

Informe de ejecucion del programa

de reinduccion uno en el  2019 y

uno en el 2021 que incluya nivel de

participacion, desarrollo y

evaluación de aprendizaj

 Tablero de control  en donde esten

consignadas todas las solicitudes

de intercambio de conocimiento

internacionales que el DANE haya

realizado en el respectivo periodo

de gobierno

Actos Administrativos 1. Instrumentos de comunicación y

pedagogía para la gestión del

conocimiento de operaciones

estadísticas.

2. Plan de formulación,

implementación y resultados del

programa de Periodismo de datos

de DICE.

Diagnósticos de los registros

administrativos con su respectivo

plan de fortalecimiento.

Aumentar el conocimiento de los servidores respecto a la misionalidad

de la entidad.

Aumento en las solicitudes de

intercambio de conocimientos,

misiones y eventos por entidades y

organismos internacionales.

Direcciones territoriales con el total

de cargos provistos en cada

vigencia.

Nuevos productos y servicios que

implementen investigación y

desarrollo

Registros Administrativos que

surten el proceso del Programa de

Fortalecimiento de Registros

Administrativos, para fines

estadísticos

Gestión pública admirable

Reporte estrategia Gestión pública admirable

Suma de Avance esperado 2020 Suma de Reporte
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Resumen general 2020 El cierre del seguimiento 2020, arrojó un reporte de avance aceptable del

16% de los entregables (5), el 53% es decir, 17 entregables reportaron un
avance satisfactorio al cumplir al 100% la meta anual y el 31% de los
entregables (10), un avance superior a la meta programada.

1 1
2

1

5

1 1 1

6

3
4

1

17

2
1

2
1

4

10

Asegurar la

calidad

estadística en

procesos y

resultados.

Modernizar la

gestión

territorial del

DANE.

Fomentar el uso

de la

información

estadística en la

toma de

decisiones

públicas y

privadas

Articular la

producción de

la información

estadística a

nivel nacional.

Mejorar el

bienestar, las

competencias y

las habilidades

de los

servidores.

Capacidad

metodológica

Cambio cultural Accesibilidad Gestión pública

admirable

TOTAL

ACEPTABLE SATISFACTORIO SUPERIOR TOTAL
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Resumen general 2020

Los siguientes 5 entregables no cumplieron con la meta anual programada, sin embargo 3 de ellos alcanzaron un avance superior al 90% y los restantes
un avance igual o mayor al 70%, sin superar el 80%.

OBJETIVO / ESTRATEGIA ENTREGABLE CÓDIGO META 2020 REPORTE 2020
CUMPLIMIENTO 

SOBRE 100%
RESPONSABLE

Asegurar la calidad estadística en 

procesos y resultados
Bases de datos con información de calidad, con oportunidad 

y cobertura según la meta
PEI_O1 97% 96% 99,3% LOGISTICA 

Fomentar el uso de la información 

estadística en la toma de decisiones 

públicas y privadas

Incremento del 30% (descargas de los documentos técnicos 

de las operaciones estadísticas).  
PEI_O3 10% 9,68% 96,8% DICE 

Capacidad metodológica 

DCD: 1 Censo Nacional Minero PEI_E1 50% 35% 70,0% DCD

DIMPE: 13 Operaciones estadísticas

*Gestión de implementación
PEI_E2 54% 40% 74,1% DIMPE

Gestión pública admirable Actos Administrativos PEI_E19 70% 69% 98,6%
SECRETARÍA GENERAL -

Gestión Humana
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Conclusiones 

1.La vigencia 2020 reportó un avance favorable del 84% al dar cumplimiento a 27
entregables, de acuerdo a la meta establecida para la vigencia, 17 con un reporte del
100% de cumplimiento y 10 con un avance superior al esperado.

1.Todos los entregables reportaron un avance igual o superior al 70%, razón por la
cual no se encuentran incumplimientos o avances inferiores al 50% de la meta anual
establecida.

1.Se recomienda a las áreas responsables, realizar las gestiones pertinentes para el logro
de los porcentajes de avance no alcanzados en la vigencia y de esa forma, dar un
cumplimiento del 100% de las metas.

1

2

3
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I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O SObjetivo 

Presentar el estado de avance general del Plan
Estratégico Institucional – PEI, de acuerdo a los
reportes realizados por las áreas durante la
vigencia 2019 y 2020, con el objetivo de conocer
el panorama de cumplimiento y logros alcanzados
y establecer acciones de mejora o
reprogramación de los entregables asociados a
los objetivos o estrategias que las requieran.
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Plan Estratégico 
Institucional 

DANE 2019 - 2022

2019 

(2019 -1 / 2019 -2)

2020

(2020 -1 / 2020 -2) 
2021

2022

Ciclo de seguimiento  

La Oficina Asesora de Planeación – OPLAN, ha
llevado a cabo el seguimiento del año 2019 y
2020, a partir de ciclos semestrales. De esa
forma, se han realizado 4 seguimientos con su
respectivos informes donde se consolidan los
avances reportados por las áreas.

A continuación, se presenta el balance de
cumplimiento frente a los objetivos y estrategias.
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Objetivos estratégicos A continuación, se presenta el reporte acumulado de las primeras vigencias

frente a la meta cuatrienal de los objetivos estratégicos

PROGRAMACIÓN METAS - INDICADORES PANORAMA DE CUMPLIMIENTO

Objetivos 

específicos
Indicador Meta cuatrienio Entregable Meta 2019 Meta 2020 Meta 2021 Meta 2022 Responsable

REPORTE 

2019

REPORTE

2020

AVANCE TOTAL 

1V + 2V 

META 

CUATRIENIO

% DE 

CUMPLIMIENTO 

DEL CUATRIENIO 

ESTADO DE META INTEERPRETACIÓN

O
b

je
ti

v
o

s 
e
sp

e
c
íf

ic
o

s 

Asegurar la 

calidad 

estadística en 

procesos y 

resultados

Operaciones 

estadísticas con 

atributos de 

relevancia, 

oportunidad, 

exactitud y precisión 

fortalecidos.

>= 90%

Bases de datos con 

información de calidad, con 

oportunidad y cobertura según 

la meta

96% 97% 98% 98% LOGÍSTICA 97,39% 96,36% 97%
>=90%

Stock
97% EN GESTIÓN 

El reporte de la meta 

durante la I y II 

vigencia a logrado el 

indicador (>=90%)  

de anualidad y 

cuatrienio. 

Modernizar la 

gestión 

territorial del 

DANE

Incremento en el 

resultado de la 

medición de la 

capacidad territorial

80%

Ficha metodológica del 

indicador

Documento con el compilado 

de las mediciones del 

indicador, análisis de 

resultados y recomendaciones 

de las lecciones aprendidas del 

plan de fortalecimiento 

territorial

10% 40% 60% 80% SUBDIRECCIÓN 8% 30% 38%
80%

Acumulativo
48% EN GESTIÓN 

La meta ha logrado 

cumplir con los % de 

avance programados 

para la vigencia 2019 

- 2020, consiguiendo 

un cumplimiento del 

48% del total de la 

meta cuatrienal. 

Fomentar el 

uso de la 

información 

estadística en 

la toma de 

decisiones 

públicas y 

privadas

Grupos de interés 

que usan 

información 

estadística en sus 

programas, planes, 

proyectos, 

estrategias o 

políticas.

1 = 500 (PD, POT, PDT, 

EOT, Planes de vida 

(indígenas) o Planes de 

etnodesarrollo).

Informe anual de acceso y uso 

de información estadística por 

parte de grupos de interés.

0 150 400 500

DICE

0 665 665
500

Flujo
133% META CUMPLIDA 

Durante el 2020 el 

reporte registra el 

cumplimiento de la 

meta cuatrienal . 

Logrando un avance 

del 133% y superando 

la cifra programada 

2 = Incremento del 30% 

(descargas de los 

documentos técnicos de 

las operaciones 

estadísticas).  

Linea base: 2.297.233

5% 10% 25% 30% 2.391.419

2.447.293 

(Avance frente al 

10%) 

2.309.089

(promedio 

descargas)

2.986.403

Flujo
85% EN GESTIÓN 

El promedio de 

descargas de 

documentos técnicos 

durante la I y II ha 

sido de 2.419.256. 

Frente a la meta 

cuatrienal se ha 

logrado un 

cumplimiento del 

85% 

3 = Incremento del 

100% (usuarios del 

geoportal)

Linea base: 120.265

10% 30% 70% 100% 0 287.023 287.023
240.530

Flujo
119% META CUMPLIDA 

El numero de usuarios 

en el geoportal 

reporto durante el 

2020 un registro de 

287.023. Superando la 

meta cuatrienal 

programada 
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PROGRAMACIÓN METAS - INDICADORES PANORAMA DE CUMPLIMIENTO

Objetivos 

específicos
Indicador Meta cuatrienio Entregable Meta 2019 Meta 2020

Meta 

2021
Meta 2022 Responsable

REPORTE 

2019

REPORTE

2020

AVANCE 

TOTAL 

1V + 2V 

META 

CUATRIENIO

% DE 

CUMPLIMIEN

TO 

DEL 

CUATRIENIO 

ESTADO DE 

META 
INTERPRETACIÓN

Articular la 

producción de la 

información 

estadística a nivel 

nacional

Generación de 

información 

estadística en 

proyectos de gran 

impacto a partir 

del uso de 

registros 

administrativos.

3 proyectos de uso

Acumulativo

DIMPE: 

2 operaciones 

estadisticas que 

generen 

información 

estadística  a partir 

del uso de registros 

administrativos.

*Gestión de 

implementación 

100%

DIMPE: 10% DIMPE: 35% DIMPE: 30% DIMPE: 25% DIMPE 10% 35% 45% 100% 45% EN GESTIÓN 

Se ha logrado un 

avance de 45% de la 

meta cuatrienal, y 

durante la vigencia I y II 

se ha cumplido al 100% 

con los porcentajes de 

avance programados. 

DCD: 

1 Series de 

población de corto 

plazo a nivel 

municipal

DCD:100% DCD 0,1% 35% 35% 100% 35% EN GESTIÓN 

Se ha avanzado un 35% 

frente a la meta 

cuatrienal durante la I y 

II vigencia, aunque la 

entrega de 1 Series de 

población de corto 

plazo a nivel municipal, 

esta programada para 

el año 2022. 

Mejorar el 

bienestar, las 

competencias y las 

habilidades de los 

servidores

Aumento en el 

resultado de la 

Dimensión de 

Talento Humano 

del MIPG.

Aumentar 10 

Puntos

Actividades de 

gestión* 

(Acumulativo)

Evidencias del 

cumplimiento de 

las actividades de 

gestión de la 

Dimensión del 

Talento Humano 

en el MIPG 

10% 20% 40% 30%

SECRETARÍA 

GENERAL -

Gestión 

Humana

10% 20% 30% 100% 30% EN GESTIÓN 

Durante el 2019 y 2020, 

se  ha logrado cumplir 

con los % programados 

para cada vigencia. Su 

cumplimiento está 

asociado al puntaje 

obtenido en el reporte 

FURAG el cual mide 

cada vigencia año 

vencido. 

Objetivos estratégicos 
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Capacidad metodológica 

PROGRAMACIÓN METAS - INDICADORES PANORAMA DE CUMPLIMIENTO

Estrategia Indicador
Meta 

cuatrienio
Entregable Meta 2019 Meta 2020 Meta 2021 Meta 2022 Responsable

REPORTE 

2019
REPORTE

2020

AVANCE TOTAL 

1V + 2V 

META 

CUATRIENIO

% DE 

CUMPLIMIENTO 

DEL 

CUATRIENIO 

ESTADO DE META INTERPRETACIÓN

Capacidad 

metodológica

Operaciones 

estadísticas nuevas o 

rediseñadas que 

atienden necesidades 

del país

14

Acumulativo

DCD: 1 Censo Nacional Minero

*Gestión de implementación
DCD: 25% DCD: 50% DCD: 25% DCD 10% 35% 45% 100% 45%

ALERTA DE 

INCUMPLIMIENTO

El cierre del reporte para 

el 2020 refleja un retraso e 

incumplimiento en el % de 

avance programado, 

debido a que se esperaba 

un avance del 75% 

durante la I y II vigencia, y 

se reportó un avance total 

del 45%. De esta forma el 

avance de la meta es 

menor al 50% esperado. 

DIMPE: 13 Operaciones 

estadísticas

*Gestión de implementación

DIMPE: 0% DIMPE: 54% DIMPE:23% DIMPE:23% DIMPE 13% 40% 53% 100% 53% EN GESTIÓN 

El reporte del indicador 

refleja un avance 

aceptable durante la I y II 

vigencia, al reportar un 

cumplimiento del 98% 

frente al porcentaje 

programado de cierre, sin 

embargo no se logrro el 

100% de su cumplimeinto. 

100%

Stock

Marco geoestadistico 

actualizado cartográficamente 

para las variables  reportadas 

por las operaciones estadisticas 

Marco geoestadistico en cada 

vigencia

100% 100% 100% 100% DIG 100% 100% 100% 100% 100% EN GESTIÓN 

Se ha logrado en la I y II 

vigencia el % de 

cumplimiento anual 

programado. 

Índice de gestión de las 

direcciones territoriales 

sobre los operativos en 

campo.

>= 99%

Stock

Entrega de las bases de datos 

de las operaciones al DANE 

Central con la cobertura 

requerida.

99% 99% 99% 99% LOGÍSTICA 99,30% 100% 100% 99% 101% EN GESTIÓN 

Durante el 2019 y 2020 se 

ha cumplido con el % 

programado anualmente, 

reportando un 

cumplimiento promedio 

del 101%
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PROGRAMACIÓN METAS - INDICADORES PANORAMA DE CUMPLIMIENTO

Estrategia Indicador
Meta 

cuatrienio
Entregable Meta 2019 Meta 2020 Meta 2021 Meta 2022 Responsable

REPORTE 

2019
REPORTE

2020

AVANCE TOTAL 

1V + 2V 

META 

CUATRIENIO

% DE 

CUMPLIMIENTO 

DEL 

CUATRIENIO 

ESTADO DE META INTERPRETACIÓN

Capacidad 

metodológica

Operaciones 

estadísticas que 

ampliaron su 

desagregación 

geografica a nivel 

departamental o 

municipal.

5%

Acumulativo

DCD: Información resultante del 

Censo Nacional de Población y 

Vivienda (estudios postcensales)

Una metodología para 

identificar la cobertura de las 

estadísticas vitales

* Tablas resumen de la 

migración inter e 

intradepartamental 

* Tablas resumen de la 

migración inter e intramunicipal 

* Tabulados con los agregados 

de migración internacional

DCD: 1% DCD: 1% DCD: 1% DCD: 2% DCD 1% 1% 2% 5% 40% EN GESTIÓN 

Se ha dado cumplimiento 

a los entregables 

programados para la I y II 

vigencia. Logrando un 

avance del 100% 

8

Acumulativo

Propuestas a partir del uso de la 

información estadistica que 

contribuyan a la optimización de 

la operación catastral con 

enfoque multipropósito

2 2 2 2 DIG 2 2 4 8 50% EN GESTIÓN 

Se ha dado cumplimiento 

a los entregables 

programados para la I y II 

vigencia. Logrando un 

avance del 100% 

1

Acumulativo

Documento metodológico de 

una operación estadística
0 1 0 0 DIMPE 70% 30% 100% 1 100% META CUMPLIDA 

Se ha finalizo la meta 

programada con un 

reporte del 100% 

Operaciones 

estadísticas que hayan 

surtido el proceso de 

evaluación de calidad

80

Acumulativo

Informes de evalaución de 

calidad estadística  
20 20 20 20 DIRPEN 50 20 70 80 88% EN GESTIÓN 

En el cierre de vigencias se 

ha logrado un 

cumplimiento superior al 

programado, al avanzar en 

un 88% frente a la meta 

cuatrienal durante el 2019 

y 2020. 

Capacidad metodológica 
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Cambio cultural

PROGRAMACIÓN METAS - INDICADORES PANORAMA DE CUMPLIMIENTO

Estrategia Indicador Meta cuatrienio Entregable Meta 2019 Meta 2020 Meta 2021 Meta 2022 Responsable
REPORTE 

2019
REPORTE

2020

AVANCE 

TOTAL 

1V + 2V 

META 

CUATRIENIO

% DE 

CUMPLIMIENTO 

DEL CUATRIENIO 

ESTADO DE 

META 
INTERPRETACIÓN

Cambio 

cultural

Operaciones 

estadísticas que 

implementan 

acciones de mejora 

en la metodología 

(procesos e 

instrumentos) y 

resultados

66%

Acumulativo

Formatos implementados en 

cinco departamentos del país 

(Formato de notificaicón de 

muerte y nacimiento de 

personas pertenencientes a 

grupos étnicos)

Indicadores de ODS que 

utilicen como fuentes de 

información las EEVV, más 

precisas

Página web, talleres y estudios 

postcensales

Cuadros de salida con nuevas 

estadísticas poblacionales

Documentación técnica e 

informes de resultados

DCD:10% DCD:20% DCD:20% DCD:16% DCD  10% 20% 30% 66% 45% EN GESTIÓN 

Se ha dado cumplimiento a los 

entregables programados para la I 

y II vigencia. Logrando un avance 

del 100% 

9 metodologías 

actualizadas

Acumulativo

Metodologías de cuentas 

nacionales actualizadas según 

la base 2015

1 3 3 2 DSCN 1 3 4 9 44% EN GESTIÓN 

Se ha dado cumplimiento a los 

entregables programados para la I 

y II vigencia. Logrando un avance 

del 100% 

5 Operaciones 

estadísticas que 

implementan acciones 

de mejora en la 

metodología (procesos 

e instrumentos) y 

resultados

Acumulativo

Boletín, anexos, formularios, 

mapas interactivos o 

documentos metodológicos

60% 0% 20% 20% DIMPE 70% 20% 90% 100% 90% EN GESTIÓN 

La meta reporto un avance 

superior durante la I y II vigencia, 

al lograr un avance mayor al 

programado. 

Disposición y 

actualización de los 

inventario de 

Operaciones 

Estadísticas y 

Registros 

Administrativos

4

Acumulativo

Inventarios actualizados de 

registros administrativos y 

operaciones estadísticas 

1 1 1 1 DIRPEN 1 2 3 4 75% EN GESTIÓN 

La meta reporto un avance 

superior durante la I y II vigencia, 

al lograr un avance mayor al 

programado. 

Aumento en el 

resultado de la 

medición del clima 

organizacional y la 

estabilidad del 

talento humano.

25%

Acumulativo

Informe de diagnóstico de 

Clima Organizacional en la 

Entidad del año 2022, con un 

índice de clima laboral superior 

a 8,37 

0% 10% 0% 15%

SECRETARÍA 

GENERAL -

Gestión 

Humana

0% 10% 10% 25% 40% EN GESTIÓN 

Se ha dado cumplimiento a los 

entregables programados para la I 

y II vigencia. Logrando un avance 

del 100% 
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Accesibilidad

PROGRAMACIÓN METAS - INDICADORES PANORAMA DE CUMPLIMIENTO

Estrategia Indicador Meta cuatrienio Entregable Meta 2019 Meta 2020 Meta 2021 Meta 2022 Responsable
REPORTE 

2019
REPORTE

2020

AVANCE 

TOTAL 

1V + 2V 

META 

CUATRIENIO

% DE 

CUMPLIMIENTO 

DEL CUATRIENIO 

ESTADO DE META INTERPRETACIÓN

Accesibilidad

Operaciones estadísticas 

que publican 

indicadores de calidad 

en alguno de sus 

productos de difusión

4 boletines con 

indicadores de 

calidad estadística 

Acumulativo

Boletines técnicos con 

indicadores incluidos 

de calidad estadística 

diseñados para las 

operaciones 

estadísticas de cuentas 

nacionales

1 1 1 1 DSCN 1 1 2 4 50% EN GESTIÓN 

Se ha dado cumplimiento a 

los entregables programados 

para la I y II vigencia. 

Logrando un avance del 

100% 

100%

Acumulativo

Boletines con 

indicadores de calidad
0% 10% 45% 45% DIMPE 0% 10% 10% 100% 10% EN GESTIÓN 

Se ha dado cumplimiento a 

los entregables programados 

para la I y II vigencia. 

Logrando un avance del 

100% 

Nuevos canales de 

interacción con los 

grupos de interés.

1

Acumulativo

Protocolo de 

publicación, uso y 

caracterización de 

usuarios objetivo de 

los nuevos canales.

0 1 0 0 DICE 0 1 1 1 100% META CUMPLIDA 

Se ha dado cumplimiento a 

los entregables programados 

para la I y II vigencia. 

Logrando un avance del 

100% 

Renovar el Geoportal 

del DANE

100%

Stock

Productos y/o 

modulos Generados / 

Productos y/o 

modulos Demandados

100% 100% 100% 100% DIG 100% 100% 100% 100% 100% EN GESTIÓN 

Se ha dado cumplimiento a 

los entregables programados 

para la I y II vigencia. 

Logrando un avance del 

100% 

Lineamientos, 

estándares, normas y 

documentos con buenas 

prácticas 

(recomendaciones, 

manuales, guías) 

generados o 

actualizados para la 

producción estadística 

del DANE

17

Acumulativo

Documentos 

lineamientos, 

estándares, normas y 

documentos con 

buenas prácticas 

(recomendaciones, 

manuales, guías) 

generados o 

actualizados 

5 4 4 4 DIRPEN 16 44 60 17 353% META CUMPLIDA 

Para la vigencia 2019 y 2020, 

se ha realizado la publicación 

de 60 lineamientos, guias, 

manuales, etc. Superando la 

meta cuatrienal y logrando 

su cumplimiento en un 353%



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
Gestión pública admirable 

PROGRAMACIÓN METAS - INDICADORES PANORAMA DE CUMPLIMIENTO

Estrategia Indicador
Meta 

cuatrienio
Entregable Meta 2019 Meta 2020 Meta 2021 Meta 2022 Responsable

REPORTE 

2019
REPORTE

2020

AVANCE 

TOTAL 

1V + 2V 

META 

CUATRIENIO

% DE 

CUMPLIMIENTO 

DEL CUATRIENIO 

ESTADO DE META INTERPRETACIÓN

Gestión 

pública 

admirable

Aumento en las 

solicitudes de 

intercambio de 

conocimientos, 

misiones y eventos 

por entidades y 

organismos 

internacionales.

36%

Flujo

Tablero de control  en donde 

esten consignadas todas las 

solicitudes de intercambio de 

conocimiento internacionales 

que el DANE haya realizado en 

el respectivo periodo de 

gobierno 

12% 8% 8% 8%

DIRECCIÓN 

Relacionamiento 

Internacional
14% 8,36% 22% 36% 62% EN GESTIÓN 

Se ha dado cumplimiento 

a los entregables 

programados para la I y II 

vigencia. Logrando un 

avance superior al 

programado. 

Direcciones 

territoriales con el 

total de cargos 

provistos en cada 

vigencia.

70%

Stock
Actos Administrativos 70% 70% 70% 70%

SECRETARÍA 

GENERAL -

Gestión Humana
99% 69% 84% 70% 120% EN GESTIÓN 

La meta de ha logrado 

cumplir el indicador anual 

con un promedio de 

avance del 84%, dando 

cumplimiento a lo 

programado. 

Aumentar el 

conocimiento de los 

servidores respecto a 

la misionalidad de la 

entidad.

80%

Acumulativo

GTH: Informe del PIC en el cual 

se incluye el desarrollo de la 

Induccion y Reinduccion 

anualmente.

Informe de ejecucion del 

programa de reinduccion uno 

en el  2019 y uno en el 2021 que 

incluya nivel de participacion, 

desarrollo y evaluación de 

aprendizaje.

Imagenes y piezas de realización 

de campañas de sensibilizacion 

a traves de los canales de 

comunicación, hacia el 

"Cumplimiento de la misión 

desde nuestros puestos de 

trabajo" una en el 2020 y otra en 

el 2022 

20% 20% 20% 20%

SECRETARÍA 

GENERAL -

Gestión Humana
18% 22% 40% 80% 50% EN GESTIÓN 

Se ha dado cumplimiento 

a los entregables 

programados para la I y II 

vigencia. Logrando un 

avance del 100% 

4

Acumulativo

Cuatro (4) actividades por año 

programadas en la Direcciones 

Territoriales en el marco del Plan 

de Fortalecimiento  de 

capacidades para el uso de 

información geoespacial.

4 4 4 4 DIG 4 4 8 16 50% EN GESTIÓN 

Se ha dado cumplimiento 

a los entregables 

programados para la I y II 

vigencia. Logrando un 

avance del 100% 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S

PROGRAMACIÓN METAS - INDICADORES PANORAMA DE CUMPLIMIENTO

Estrategia Indicador Meta cuatrienio Entregable Meta 2019 Meta 2020 Meta 2021
Meta 

2022
Responsable

REPORTE 

2019
REPORTE

2020

AVANCE 

TOTAL 

1V + 2V 

META 

CUATRIENI

O

% DE 

CUMPLIMIENT

O 

DEL 

CUATRIENIO 

ESTADO DE 

META 
INTERPRETACIÓN

Registros 

Administrativos 

que surten el 

proceso del 

Programa de 

Fortalecimiento 

de Registros 

Administrativos, 

para fines 

estadísticos

Registros 

Administrativos 

que surten el 

proceso del 

Programa de 

Fortalecimiento 

de Registros 

Administrativos, 

para fines 

estadísticos

32

Acumulativo

Diagnósticos de los 

registros 

administrativos con 

su respectivo plan 

de fortalecimiento.

8 8 8 8 DIRPEN 15 23 38 32 119%
META 

CUMPLIDA 

Se ha dado 

cumplimiento a la 

meta cuatrienal 

durante la I y II 

vigencia de 

seguimiento. Dando 

cumplimiento con un 

119%

Nuevos productos 

y servicios que 

implementen 

investigación y 

desarrollo

Nuevos 

productos y 

servicios que 

implementen 

investigación y 

desarrollo

15

Acumulativo 

1. Instrumentos de 

comunicación y 

pedagogía para la 

gestión del 

conocimiento de 

operaciones 

estadísticas.

2. Plan de 

formulación, 

implementación y 

resultados del 

programa de 

Periodismo de 

datos de DICE.

5 9 13 15 DICE 4 7 11 15 73% EN GESTIÓN 

Durante la vigencia 

2019 y 2020 se logro 

un avance total del 

73% frente a la meta 

cuatrienal. 

Gestión pública admirable 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
Resumen general De acuerdo al seguimiento realizado durante las primeras vigencias, de 32

entregables que se establecieron en el PEI, 25 se encuentran en gestión, 6
han logrado la meta cuatrienal y 1 se encuentra en alerta de incumplimiento.

1 1 1
2

1

6
5

3

5

25

2
1

2
1

6

1 11 1

3
2

1

8

5 5
6

32

Asegurar la

calidad

estadística en

procesos y

resultados.

Modernizar la

gestión

territorial del

DANE.

Fomentar el uso

de la

información

estadística en la

toma de

decisiones

públicas y

privadas

Articular la

producción de

la información

estadística a

nivel nacional.

Mejorar el

bienestar, las

competencias y

las habilidades

de los

servidores.

Capacidad

metodológica

Cambio cultural Accesibilidad Gestión pública

admirable

TOTAL

En gestión Meta cumplida Alerta Total



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O SAlerta 

Estrategia Indicador
Meta 

cuatrienio
Entregable Meta 2019

Meta 

2020

Meta  

2021
Ressponsable Reporte 2019 Reporte 2020 ALERTA 

Capacidad 

metodológica

Operaciones 

estadísticas nuevas o 

rediseñadas que 

atienden necesidades 

del país

14

Acumulativo

DCD: 1 Censo 

Nacional Minero

*Gestión de 

implementación

DCD: 25% DCD: 50% DCD: 25% DCD

DCD: Actividades exploratorias DANE-Sector Minas: 

Construcción ficha metodológicaSuscripción 

Convenio de Asociación Sesiones técnicas de 

trabajo conjunto

DCD:  Se han realizado las siguientes actividades:

- Suscripción del convenio 004 de 2019 con 

UPME.

- 16 sesiones técnicas de trabajo conjunto con las 

entidades del sector minero.

- Avance en el documento conceptual y 

metodológico para en censo minero

Construcción de los cuestionarios de recolección 

(Básico y subsistencia).

- Realización de la Prueba Piloto en los 

municipios de Sogamoso (Boyacá) y La 

Llanada (Nariño).

DCD:

Censo Nacional Minero:

Se construyó por parte del equipo temático y operativo del Censo Minero:

• Documento de Metodología de esta operación censal, que incorpora

elementos de las diferentes pruebas adelantadas entre el último trimestre de

2019 y el mes de febrero de 2020.

• Se diseñó el instrumento de recolección de esta operación censal, así como

las normas de validación y consistencia.

• Se construyó la versión del documento de diseño operativo, que incorpora

elementos de las diferentes pruebas adelantadas entre el último trimestre de

2019 y el mes de febrero de 2020.

• Se formuló, la versión del presupuesto general de esta operación censal.

Estos documentos fueron entregados a la UPME como uno de los productos

definidos en el Convenio Interadministrativo 004 de 2019 suscrito entre las

dos entidades.

Censo minero:

Se construyó por parte del equipo temático y operativo del censo minero:

Diseño operativo para realizar la recolección Web de la información de

unidades mineras.

Priorización de municipios con predominancia minera

Documento de análisis estadístico y diseño de programación en SAS para los

cuadros de salida.

Informe de resultados de la prueba focalizada para la recolección vía Web

El entregable tiene un nivel de cumplimeinto 

del 45% infeior al  50%. 

2019 (10%) + 2020 (35%) 



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
Entregables terminados Para el cierre del 2020, se reportaron 6 entregables concluidos con respecto a la

meta cuatrienal, 2 de ellos de acuerdo a la programación inicial y 4 alcanzaron
antes de tiempo la meta cuatrienal.

ENTREGABLE 

CUMPLIDO DE 

ACUERDO A SU 

PROGRAMACIÓN 

Estrategia Código Indicador Meta cuatrienio Entregable Meta 2019 Meta 2020 Meta 2021 Meta 2022 Responsable Reporte 2019 - 2020

Capacidad 

metodológica
PEI_E6

Operaciones estadísticas 

que ampliaron su 

desagregación geografica 

a nivel departamental o 

municipal.

1

Acumulativo

Documento metodológico 

de una operación 

estadística

0 1 0 0 DIMPE 100%

Accesibilidad PEI_E15

Nuevos canales de 

interacción con los grupos 

de interés.

1

Acumulativo

Protocolo de publicación, 

uso y caracterización de 

usuarios objetivo de los 

nuevos canales.

0 1 0 0 DICE 100%

ENTREGABLE 

CUMPLIDO 

ANTES DE 

TIEMPO 

Fomentar el uso de 

la información 

estadística en la 

toma de decisiones 

públicas y privadas

PEI_O3

Grupos de interés que 

usan información 

estadística en sus 

programas, planes, 

proyectos, estrategias o 

políticas.

1 = 500 (PD, POT, PDT, 

EOT, Planes de vida 

(indígenas) o Planes de 

etnodesarrollo).

Flujo

Informe anual de acceso y 

uso de información 

estadística por parte de 

grupos de interés.

0 150 400 500 DICE

ÍTEM No. 1

AVANCE 2019  S:            0 

AVANCE 2020 S1:         53

AVANCE 2020 S2:       612

TOTAL:  665 (100% cumplimiento de la meta del cuatrenio)

3 = Incremento del 100% 

(usuarios del geoportal). 

Flujo

10% 30% 70% 100% DICE

LÍNEA BASE: 120.265 (promedio de descargas del anterior cuatrienio (2015-

2018).

META PARA 2020:   156.345 (aumento del 30% frente a la línea base)

AVANCE 2020 S1:   180.151 

AVANCE 2020 S2:  106.872

TOTAL 2020:     287.023

Accesibilidad PEI_E17

Lineamientos, estándares, 

normas y documentos con 

buenas prácticas 

(recomendaciones, 

manuales, guías) 

generados o actualizados 

para la producción 

estadística del DANE

17

Acumulativo

Documentos lineamientos, 

estándares, normas y 

documentos con buenas 

prácticas (recomendaciones, 

manuales, guías) generados 

o actualizados 

5 4 4 4 DIRPEN

23 (2020 -1) + 21 (2020 -2) = 44 (2020) 

Avance total del indicador: 16 (2019) + 44 (2020) = 60 

Gestión pública 

admirable
PEI_E22

Registros Administrativos 

que surten el proceso del 

Programa de 

Fortalecimiento de 

Registros Administrativos, 

para fines estadísticos

32

Acumulativo

Diagnósticos de los 

registros administrativos 

con su respectivo plan de 

fortalecimiento.

8 8 8 8 DIRPEN 15 (2019) + 23 (2020) = 38



I N F O R M A C I Ó N P A R A T O D O S
Conclusiones 

1.El Plan Estratégico Institucional 2020 reportó un avance favorable al dar cumplimiento
a 31 entregables, de acuerdo a la metas establecidas en sus primeras dos vigencias.
Logrando la meta cuatrienal de 4 entregables mas a los esperados.

1.Se identificó una meta en estado de incumplimiento en el cierre del ciclo 2020,
con un avance inferior al porcentaje de avance esperado. Se sugiere la
reprogramación de sus avances para lograr el 100% de cumplimiento.

1.Se recomienda a las áreas responsables, continuar con la gestiones internas para el
cumplimiento de las metas anuales y el logro cuatrienal programado para los objetivos y
estrategias del plan.
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